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ВАРИАНТ 2 

Ответом к заданиям 1-14 является целое число или конечная 
десятичная дробь. 

Часть 1 

1. Ученик Петя хочет купить 3 пончика по цене 45 руб. за один пончик. У него 
есть только десятирублевые монеты. Сколько десятирублевых монет он должен 
заплатить продавцу, если при покупке 3 пончиков и более покупателям 
предоставляется скидка 10%? 

 
2. На диаграмме показана среднемесячная температура воздуха в 

Калининграде за каждый месяц 2017 года. По горизонтали указываются месяцы, по 
вертикали - температура в градусах Цельсия. Определите по диаграмме наибольшую 
среднемесячную температуру зимой 2017 года. Ответ дайте в градусах Цельсия. 

 
 

3. В таблице приведены данные о шести чемоданах. 
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По правилам авиакомпании сумма трёх измерений (длина, высота, ширина) 

чемодана, сдаваемого в багаж, не должна превышать 203 см, длина не должна 
превышать 100 см, а масса не должна быть больше 23 кг. Какие чемоданы можно 
сдать в багаж по правилам этой авиакомпании? 

В ответе укажите номера выбранных чемоданов без пробелов, запятых и 
других дополнительных символов. 

 
4. Найдите площадь четырехугольника, вершины которого имеют координаты 

(1; 7), (4; 5), (4; 7), (1; 9). 

 
 
5. Симметричную монету бросают трижды. Найдите вероятность того, что 

выпадет хотя бы два герба. 
 

 
6. Решите уравнение    22 29 xx  . Если уравнение имеет более одного 

корня, в ответе запишите больший из корней. 
 
7. В треугольнике ABC угол C равен 90°, 75,0tgA , ВС = 9. Найдите АB. 
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8. На рисунке изображен график производной функции )(xfy  , 
определенной на интервале  8;9 . В какой точке отрезка  7;1  функция )(xfy   
принимает наименьшее значение. 

 
 

9. Найдите тангенс угла A2D3D2 многогранника, изображенного на рисунке. 
Все двугранные углы многогранника прямые. 

 
 

Часть 2 
 
10. Найдите значение выражения 144242  xxx  при 12x . 
 
11. Автомобиль разгоняется на прямолинейном участке шоссе с постоянным 

ускорением a км/ч2. Скорость вычисляется по формуле lav 2 , где l - 
пройденный автомобилем путь. Найдите ускорение, с которым должен двигаться 
автомобиль, чтобы, проехав один километр, приобрести скорость 110 км/ч. Ответ 
выразите в км/ч2. 
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12. При уменьшении длины всех ребер куба на 2 см, его объем уменьшился на 

296 см³. Найдите длину ребра куба до ее уменьшения. Ответ дайте в сантиметрах. 
 

 
 
13. Смешали 8 литров 25-процентного водного раствора некоторого вещества 

с 12 литрами 20-процентного водного раствора этого же вещества. Сколько 
процентов составляет концентрация получившегося раствора? 

 
14. Найдите максимальное значение функции   xxy  133  на отрезке 

 5;0 . 
 

В заданиях 15-21 дайте полное обоснованное решение и ответ 
 
15. а) Решите уравнение xx sin2sin3  . 

б) Найдите все корни на промежутке  2;0 . 
 

16. В правильной треугольной призме 111 CBABCA  все ребра равны между 
собой. Точка К – середина ребра 1CC . 

а) Докажите, что прямые 1AB  и ВК перпендикулярны. 
б) Найдите расстояние между прямыми 1AB  и ВК, если ребро призмы равно 6. 
 

17. Решите неравенство: 
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18. В прямоугольном треугольнике АВС синус угла А равен 
3
1 . На гипотенузе 

АВ взята точка Н, а на катете АС – точка К. Известно, что прямая КН 
перпендикулярна гипотенузе и делит треугольник АВС на две равновеликие части. 

а) Докажите, что в четырехугольник КНВС можно вписать окружность. 
б) Найдите радиус этой окружности, если известно, что КН=1. 
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19. Несколько человек должны были принять участие в экскурсии. Однако 

двое не смогли в ней участвовать, поэтому остальным экскурсантам пришлось 
уплатить на 30 руб. больше, чем планировалось (все участники должны были 
заплатить поровну). Сколько должен был заплатить каждый экскурсант 
первоначально, если известно, что стоимость экскурсии больше 700 руб., но не 
более 750 руб.? 

 
20. Найдите все значения , при каждом из которых уравнение 

06
2

cos 22  axax   

имеет ровно один корень. 
 
21. В школах № 1 и № 2 учащиеся писали тест. Из каждой школы тест писали, 

по крайней мере, 2 учащихся, а суммарно тест писали 9 учащихся. Каждый 
учащийся, писавший тест, набрал натуральное количество баллов. Оказалось, что в 
каждой школе средний балл за тест был целым числом. После этого один из 
учащихся, писавших тест, перешёл из школы № 1 в школу № 2, а средние баллы за 
тест были пересчитаны в обеих школах. 

а) Мог ли средний балл в школе № 1 уменьшиться в 10 раз? 
б) Средний балл в школе № 1 уменьшился на 10%, средний балл в школе № 2 

также уменьшился на 10%. Мог ли первоначальный средний балл в школе № 2 
равняться 7? 

в) Средний балл в школе № 1 уменьшился на 10%, средний балл в школе № 2 
также уменьшился на 10%. Найдите наименьшее значение первоначального 
среднего балла в школе № 2. 


